

# “不能让孩子他舅笑我不中用”



## 镜头1 推着三轮车围着民警绕圈

昨天9点40分,在农业路与南阳路交叉口,一名老汉推着一辆三轮车大喊着在路中间不停转弯。两名民警被老汉的转车“技术”弄晕了。  
“我没有违章,车可不能弄走。”老汉边转边说,又围着民警绕了5圈,交通顿时受阻。民警把车和老汉拉到路边,老汉还是拉着车不松手,不停地向前冲,把一名交警的左手都弄得流血了。  
“这是别人的车,你们不能扣。”老汉继续推着车围着民警转圈,车后轮多次碾轧民警李志伟的脚。最终,老汉还是无法把民警甩开,他累得停了下来。

民警说,当时,这名老汉骑着电动三轮车自西向东过南阳路口,停在路中间,这边红灯亮了。  
“这名老汉的这辆三轮车是私自改装的,属限制入市车辆。”民警说,这种车的刹车与机动性都不安全,尤其是老人骑着,极易发生交通事故。



## 镜头2

### 钻进车框里

看到民警坚持要扣车,老汉突然把头钻入车前轮与后轮间的空当内,双手抱住车轮盘一动不动。

“这是我孩子他舅的车,你们弄走我可咋弄?”老汉说,“我刚从老家来这里,他让我骑车到菜市场买菜,被你们收走,我没法交待。”

老汉的车里放着3袋豆芽。

**67659999** 

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753 

27255753@qq.com 

**打电话 给稿费**

## 镜头3

### 趴到车架上一动不动

民警让老汉把车子放在这里,回家把车主找来,但老汉趴在车上一动不动。民警向上级部门汇报此事,上级部门提出对老汉只批评教育,不扣车。老汉一听这话,立即直起身子,把车子推到路边。  
老汉说,他姓顾,今年50岁,内弟开了一个小饭店,他刚来帮忙。“我不想第一次办事车就被扣,被孩儿他舅笑我不中用。”

民警对老顾批评教育后放他离开。

这时,有围观群众说:“你这杂技耍得不错啊。”

老顾说:“我不这样耍,车要不回来啊。”围观众人听到老汉的话都笑了起来,老汉在笑声中离开。

晚报首席记者 徐富盈 文/图 线索提供 李先生(稿费50元)

